岱王山突发山林火情

起火原因正在调查中,有关部门加大了巡查防护力度

□记者 侯艳艳 报道

本报4月14日讯 4月14日中午 12点半左右,芝罘区和莱山区交界 的岱王山东麓突发森林火情。经过芝罘、莱山两区森林消防专业队员和驻烟有关部队官兵的奋力扑救,于当日下午3时许成功扑救火情。

截至发稿时,起火原因和火灾 损失仍正在调查之中,目前是火情 易发期,为进一步消除火灾隐患, 有关部门加大了巡查防护力度。

消防设施完善 及时扑灭火情

下午2点多,记者步行来到 岱王山山顶寿星雕像附近,一辆 消防车停在雕像后宽阔的空地 上,山林里传来鼓风机的阵阵轰 鸣声,两名身着厚重装备的消防 人员急匆匆地向火场冲去。通道 宽阔平坦,可以直通山顶,消防 车都是从这里直通火场。

"多亏了这条上山通道,使 消防车辆能快速到达火场附近。"参与灭火的莱山区公安分 局民警告诉记者,上山通道畅 通无阻,山路旁的消防栓也全 部打开,确保了充足的水源,下 午3点多成功扑救火情。林地一旦发生火情势必非常危险,因为林地火情蔓延非常迅速,很难控制。尤其是起火点如果位于山林中,消防设施很难及时到达,很多情况要靠人工灭火。但此次岱王山火情,因消防通道平日维护良好,保障了消防车在接到报警后能及时赶到起火点,在第一时间内进行火灾的扑救工作。另外防火栓的供水保障也为这次火情的及时控制提供了条件。

本报记者 侯艳艳

奋力扑救战火情 协同作战保安全

一位步伐矫健的老先生从起火点附近缓缓向寿星雕像走起火点附近缓缓向寿星雕像走来,老先生身穿普通运动服,他的额头已经发黑,头发上沾满了灰烬。

"终于扑灭了,可以回家好好吃饭了。"老人长舒一口气,对消防人员说道。老人告诉记者,下午1点40分左右,他在小区门口看到后山火势很大,给家人打了声招呼就上山了。"当时想法很简单,多一个人就能早一分钟灭火。"老先生说,他上山并没有带任何灭火工具,在半山腰捡了个粗树枝,用来扑灭余火。

6879078

老人告诉记者,与他一起 奋战在消防员身后的,还有数 百人,大家手持铁锨或树枝,扑 灭树林中的余火。"树林里烟雾 很大,呛得喘不上气,但大家没 有退缩。"

"来灭火的不仅有消防人员和部队官兵,烟台市和莱山区政府部门的工作人员,以及附近街道办事处的工作人员得到消息后也第一时间赶到了现场。"火灾现场工作人员告诉记者,多部门人员快速联动,也是大火得到有效控制的得力举措。

诚招合作伙伴

15563860633

超市价

联系电话:

本报记者 侯艳艳













法国卡斯特



高档茶具











电话:15854566697

森蜂园椴树原蜜

1kg

超市价

直销价

60元

68元







森蜂园椴树蜂蜜



98兀

超市价

238元

直销价

208元

汾酒蓝瓷 53





